企业工作服定做 沃克迪威企业工作服

产品名称	企业工作服定做 沃克迪威企业工作服
公司名称	江西沃克迪威防护科技有限公司
价格	88.00/套
规格参数	品牌:沃克迪威 型号:2016
公司地址	江西省南昌市红谷滩国际金融中心A座501室
联系电话	0791-87698386 18170064765

产品详情

企业工作服 工作服制 企业工作服定做 沃克迪威企业工作服

企业工作服 企业工作服定做的时候应该注意什么

得体、合理的服装穿上之后人才显得精神,工作服同样也是这样。企业工作服定做的时候,需要注意的 地方不少,下面看看都需要从哪几个方面去注意吧。

企业工作服

定做尺寸是一定要根据员工的体型,由专业人士测量的。 测量的时候工作人员要屏住呼吸,身板要放松,抬头、挺胸,双眼直视前方。在一些细节方面,测量者还需要配合测量人员的操作进行。

有的员工穿衣服的习惯比较特殊,喜欢穿宽松服装的,那么在企业工作服定做的时候,还可以将自己特殊的要求告诉测量人员,这样测量人员会在尺寸上进行一定的缩放,从而让员工穿戴更为舒适。

企业工作服定做

,是需要挑选到专业而正规的工作服生产厂家的。如今可以在网上寻找比较有实力的公司,可以通过官 网了解制作工作服厂家的大致情况,然后拨打电话洽谈业务等。

找到了好的企业工作服制作厂家,那么接下来就是对工作服面料和款式、价格等方面的洽谈了,双方在 各个方面都达成了一致,这样生产出来的工作服,才更符合要求,员工穿上之后才更精神,也能提升公 司的形象。

企业工作服 工作服制 企业工作服定做 沃克迪威企业工作服

江西沃克迪威防护科技有限公司创办于1998年,主营中外劳保用品、工作服,现有员工300多人,年产量

60万套,是同行内规模最大,专业程度最高的工作服生产工厂。

2009年公司成为"中国纺织品商业协会"会员企业;

2009年全国贯彻和实行"ISO质量管理体系";

2010年"沃克迪威"品牌荣获"中国著名品牌";

专业成就品质、诚实铸造品牌,江西沃克迪威防护科技有限公司期待与您的合作。

联系人: 赵子妍18170064765

联系电话:0791-87698386 FAX:0791-86522520

邮箱: <u>8164765@163.com</u> QQ:764536714

工作服 http://www.wokdiwei.com/

工作服定做 http://www.wokdiwei.com/?Product432/Index.html

工作服厂家 http://www.wokdiwei.com/?Product436/Index.html

全棉工作服 http://www.wokdiwei.com/?Product435/Index.html